Universidad de Puerto Rico, Recinto de Rio Piedras,
Facultad de Ciencias Naturales, Departamento de Matematicas,
Mate 3105, Examen Final, 20 de Dic. de 2012

Apellidos Nombre
Num. Est. Sec.

INSTRUCCIONES: Hay 10 problemas. Todo de trabajo debe aparecer
en el examen. Justifica tu contestacién. No se dard crédito si no aparece el
procedimiento. No puede usar calculadora.

1. (18 pts.) Complete la tabla de verdad.
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2. {18 pts.) Proporcione una negacién para cada proposicion.

(2) (6pts) z<0—a*>0

(b} (6 pts.) pA ~q

(c) (6 pts.) Para todos a > 0y b < 0 entonces a>+b >0

3. Resuelva cada uno de las ecuaciones siguientes.

—a. (9 pts.) (2 —6) — (3z —4) = ~(—4+z) +2z+6

—b. (9 pts.) .5 m + 1.2( m + 500) = 900

1



4. Decida si cada proposicién es verdadera o falsa.

—-a.(6 pts.) & = &

—b.(6 pts.) B > 2

iis = 80
— 27 - 18
¢. (6 pts.) 355 < 110

5. Dos tridngulos ABC y A/B'C’ son semejantes ( tienes lados que son
proporcionales.) Suponga que AB =3, BC =4,
AC =5, A'B = 2¢+8, B'C'=4z?

—-a.(9 pts.) Determine el valor de z

—b.(9 pts.) Determine la medida de A'C’

6. Resuelva cada uno de las desigualdad siguientes.

——a. (9 pts.) (z —8) — {3z~ 5) < —(—4+1z) — (42 — 6)

—b.(9pts.) 3< &R <5




7. Simplifique cada uno de las expresién siguientes.

—a, (9 pts:) %?l

~b.(9 pts.) (20)(x"3)(z7*) — 202°

8. Factorice cada uno de los polinomios siguientes.
a) (10 pts.) 3z2® + 2z ~ 5

b} (10 pts.) (z +a)* —1

¢) (10 pts.) 22 + 6z + 9 — a?

9. (25 pts.) La Piscina de un club mide 40 pies de ancho y 60 de largo.
Los miembros quieren una bangueta enforma de franja de ancho uni-
forme alrededor de la Piscina. Tienen material suficiente para 592 pies
cuadrados. Qué tan ancha debe ser la franja?



10. (24 pts.)
En una encuesta con 70 pacientes del hospital en San Juan, sea:
P = El conjunto de pacientes con presién alts.
C = El conjunto de pacientes con colesterol alto.
F = El conjunto de pacientes que fuman.
Revel6 la informacién siguiente:

n(P) =45, n(C) =45 n(F) = 50,
n(P N F)=33, na(PnC)=3l, n(PNnonF) =21,
n[(PNCYU (PN YU (CH F)] =51

Encuentre el niimero de pacientes que:

(a}(8 pts.) tenian presién alta o colesterol alto, pero no ambos.

(b) (8 pts.) eran fumadores, pero no tenian presién alta ni colesterol
alto.

{c)(8 pts.) tenian presién alta o eran fumadores,



